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 Премијер Андреј Пленковић изјавио је да би, што се њега тиче, свака радна недеља у
школама могла почети интонирањем хрватске химне.

  "Сматрам да је важно да се млади уче да респектују институције и државу кроз
образовни систем. Што се мене тиче, свака радна недеља у школама може започети с
интонирањем хрватске химне", поручио је председник Владе и ХДЗ Андреј Пленковић на
питање агенције Хина.

  

Причу о увођењу химне у школе актуелизовао је у петак Вечерњи лист пошто је у
Француској уведен закон према којем се у свим вртићима и школама уводи обавеза
истицања застава Француске и ЕУ, речи химне и мото "слобода, једнакост, братство" у
свим учионицама.

  

Хрватско министарства науке и образовања Вечерњем листу је одговорило да су у
складу са Законом о грбу, застави и химни, у свим учионицама истакнути државни грб, а
на школским установама и застава.

  

Првог дана наставе у свим школама одржавају се приредбе за ученике првих разреда на
којима се изводи и химна Хрватске, а истакнута је и застава, кажу у министарству.
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Додају да "само истицање симбола неће допринети јачању домољубља, већ је потребно
кроз васпитање и образовање код ученика подстицати развој позитивних вредности
међу којима су свакако и оне везане уз национални и културни идентитет".

  

Председник СДСС-а Милорад Пуповац Вечерњем листу је изјавио да је Хрватској
потребно јачање уставног патриотизма и то, како хрватских, тако и европских уставних
вредности и норми.

  

Председник СДП Давор Бернардић сматра да је у школе потребно увести грађанско
васпитање како бисмо децу учили њиховим правима и одговорностима у друштву и
критичком размишљању.

  

ХНС сматра да се земља воли најпре очувањем околине, поштовањем закона, плаћањем
пореза, солидарношћу према другим генерацијама, толеранцијом према другом и
другачијем, марљивим радом, пристојношћу, знањем и идејама, а тек онда истицањем
симбола.

  

Председник ИДС Борис Милетић за Вечерњи је рекао да ће увек подржати здрави
патриотизам, али сматра да је национализам на овим просторима већ донео пуно зла и
да то није прави пут за Хрватску.

  

Челник Моста Божо Петров једини подржава предлог.

  

Грб, застава и химна Републике Хрватске требало би да буду истакнути у учионицама и
у јавним просторима. Тиме се исказује поштовање према људима који су домовину
стварали и гради позитиван однос према њој, пише Вечерњи лист.

  

(Фонет)
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